בס"ד                                    חזרה למבחן    |  3

כתבי מהו המספר:
15 עשרות ו-5 יחידות______________
5 מאות, 8 יחידות, 7 עשרות ו- 2 אלפים______________
5 אלפים, תשע יחידות_______________
 (
2,052
             
2,502   
    
  
  
 2,250
<
<
)שבצי את המספרים במשבצות מהגדול לקטן:


 (
460 - 2,348  ___
_
__ 460 - 2,341
) בלי לפתור סמני <  > או = 
 (
35 × 14  ______ 14 × 30
)
 (
48 +8,941  ______ 47 + 8,942
)
 (
124 
+ 
6,375  ______ 124 + 6,735
)

 (
_______  5,700 _______
) (
_______  5,899 _______
) (
_______  3,029 _______
)השלימי את המספר הקודם והעוקב.
 (
_______  7,000 _______
)

 (
8 : 
16
 + 32 
  ______
 
 
8
 
:
 
(
 16 
+
 32 
)
)פתרי וסמני <  > או = 
 (
6,042 =________ - 6,142  
) (
1,990 =________ - 2,000  
) (
7,000 =________ + 6,900
  
) (
5,910 =________ + 5,909  
)השלימי מספרים מתאימים.


השלימי
 (
5,000 =________ - 5,098  
) (
3,000 >________ - 4,320
 
) (
5,000 =________ + 4,700  
) (
3,000 >________ + 2,990
  
)

 (
4,421  = 2,968  +  1,453
)
לפניך תרגיל פתור: 
 (
__________ =2,968+ 1,553  
) (
________ =2,969+ 1,453 
)פתרי בעזרתו את התרגילים שלפניך:

[image: C:\Users\1234\Documents\Scan0063.jpg] כתבי מספר מתאים לנקודה המסומנת על הישר________


 (
__________
 
=
 5: 
( 
5,020
  -
 
 5,070
)
) (
__________ 
= 60
 + 100  -  4,000
) (
__________
 
=
 
100 × 12+ 1,000  × 3
)פתרי את התרגילים.
 (
זכרי:  סדר פעולות חשבון
.
)


[image: C:\Documents and Settings\user\שולחן העבודה\שני עבודה\שונות\ארכיוני-חדש\paintes\1272.gif] (
= 4,088 - 8,000
) (
= 379 - 3,546
) (
= 59 + 3,497
) (
= 2,695 + 3,609
)העתיקי במאונך ופתרי.
 (
חיבור
)




[image: C:\Users\1234\Desktop\שני עבודה\שונות\ארכיוני-חדש\פינות\ילדים_(28).jpg]		
 (
חיסור
)

 (
______ = 1 : 54
______ = 9 × 8
______ = 0 × 9
_____ = 7 × 7
_____ = 7 × 4
_____ = 4 : 20
_____ = 9 : 81
) (
______ = 6 
×
 9
48 = 6 × _____
56 = _____ × 7
_____ = 9 : 63
8 = _____ : 72
8 = 4 :______
_____ = 3 : 27
)פתרי את התרגילים:
	





 (
מקרר
3,950 ₪
 
) (
מכונת כביסה
1,780 ₪
 
) (
מגהץ
380 ₪
 
) (
מקפיא
1,340 ₪
 
)לפניך מחירים של מוצרי חשמל.


 (
מקום לחישובים.. 
)
1. אדון כהן קנה מקרר ומקפיא 
כמה שקלים שילם? 
תשובה:______________
2. לאדון לוי היו 3,000 שקלים.
כמה כסף נשאר לו לאחר
 שקנה מכונת כביסה?
תשובה:______________
3. ליוסי 3,000 ₪ אלו מוצרים 
הוא יכול לקנות?
_________  _________
כמה כסף ישאר לו לאחר
 הקניה? 
תשובה:_____________
4. מה המחיר של מגהץ ומקרר?
תשובה:_____________
 (
130
) (
556
) (
34
) (
102
) (
1,245
) (
778
) (
130
) (
247
) (
34
) (
600
) (
202
) (
420
) (
105
) (
390
) (
95
) (
הקיפי את המספרים שמתחלקים ב-
10
) (
הקיפי את המספרים שמתחלקים ב-
5
) (
הקיפי את המספרים שמתחלקים ב-
2
)






 (
הורים יקרים שלום וברכה.
בעז"ה ביום רבעי הקרוב ל' בניסן, יערך מבחן
 מסכם
 בחשבון
בנושאים:  
כפל וחילוק עד 100 
–
 שליטה בלוח הכפל.
סמני התחלקות ב-  10, 5, 2, 
המספרים עד 10,000 כולל קריאה, כתיבה, מבנה עשרוני, אומדן,סדר פעולות, חיבור וחיסור עם המרה
,
 
ציר המספרים 
וכו' (בספר- 
חלק ג'
)
בעיות מילוליות
הבנות קיבלו דפי חזרה,
 הדפים מסכמים את כל החומר בקצרה.
חשוב מאוד לגוון תרגילים שונים, ל
שנן
 היטב את לוח הכפל.
בהצלחה רבה,
המורה שני 
052-7156126
בתי השלימה את דפי החזרה
ולמדה היטב למבחן. 
 
חתימת הורים:__________
____
)











 (
שמי:________________
ציון:________________
)


העתיקי במאונך ופתרי.
 (
= 
68
 + 
1
,
846
) (
= 
4
,
3
9
4
 + 
2
,
4
0
8
)




 (
= 
5
,0
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 - 
6
,000
) (
= 
48
9 -
 4
,
655 
)
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